



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ  
PIB: 103419657  
Matični broj: 17576496  
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,  
Fax: 018 514 960, 514 961

# Vila Olga

## Program putovanja

**1.dan:** Putovanje Beograd – duž autoputa – Olympic beach – sastanak putnika na dogovorenom mestu pola sata pre predviđenog vremena polaska Polazak autobusa u dogovoreno vreme. Noćna vožnja sa kraćim usputnim odmorima;

**2.dan - 11. dan:** Olympic beach – dolazak u mesto odredišta, smeštaj, boravak u objektu na bazi izabrane usluge, noćenje;

**12.dan:** Olympic beach – napuštanje objekta, putovanje. Polazak autobusa u navedeno vreme u odnosu na informaciju našeg predstavnika. Vožnja sa kraćim usputnim odmorima;

**13.dan:** Beograd – dolazak u Beograd, na mesto polaska. **Očekivani dolazak u Beograd na mesto polaska oko 10 h** (u zavisnosti od uslova i vanrednih dešavanja na putu i na graničnim prelazima)

**Polazak i dolazak autobusa: Datuma navedenog u tabeli. Povratak iz Olympic beacha pretposlednjeg dana aranžmana** u navedeno vreme u odnosu na informaciju našeg predstavnika.

## Opis

**Vila OLGA Olympic Beach** vila Olga Olympic Beach se nalazi na oko 180 m od plaže. Usvom sastavu poseduje 1/2 i 1/3 studije raspoređene na drugom i trećem spratu. Studiji su moderno opremljeni sa kompletnom kuhinjom, kupatilom i terasom. Sadržaj vile Olga upotpunjuje recepcija sa lobijem, liftom i uređenim dvorištem. Gosti na dan smene mogu da koriste zajedničku prostoriju u delu recepcije u kojoj se nalazi mini kuhinja i toalet. Parkiranje automobila je moguće ispred vile ili nedaleko na javnom parkingu. Korišćenje Wi - Fi interneta je besplatno a klima uređaj se doplaćuje na licu mesta. Posteljina se menja na 5 dana, vila nema peškire tako da svaki gost treba da ponese sopstvene peškire za ličnu upotrebu. Olimpijska regija oduvek je bila čest izbor naših turista. Prijatno [Egejsko more](#), [peščane plaže](#), gostoljubivi Grci i blizina [Soluna](#) samo su neki od razloga zbog kojih se turisti iz Srbije ali i iz ostalih delova Evrope upravo odlučuju za ovaj deo Grčke. Čitava ova regija ime je dobila po planini u čijem podnožju se nalazi. Veruje se da se na vrhu [Olimpa](#) nalazilo sedište 12 bogova, a mnogi starosedeooci u šali kažu da su upravo mestašca koja se nalaze pod Olimpom bila njihov izbor kada je odmor na moru u pitanju. Jedno od letovališta koje se nalazi u senci planine Olimp je [Olympic Beach](#). Od glavnog grada čitave regije, Soluna, udaljen je oko 70 km i samim tim predstavlja odličnu bazu za one koji su planirali da uživaju u čarima ovog grada. Još jedna pogodnost zbog koje se turisti odlučuju za Olympic Beach je blizina [Paralije](#). Letovališta su gotovo spojena pešačkom stazom tako da se njihova udaljenost od 2 km pretvara u prijatnu večernju šetnju

pored obale. Letovalište je organizovano tako da predstavlja neku vrstu kompromisa između mirnog i aktivnog odmora i preporučuje se porodicama sa manjom decom. Sam gradić je izuzetno bogat zelenilom i parkovima, a prijatna mediteranska klima i čisto i mirno more glavni su razlog zbog čega je ovo letovalište popularno. Pešačka zona je organizovana tako da se turistima maksimalno ugodi. Puno taverni, restorana i kafea raspoređeno je čitavom njenom dužinom. Cene u ovim lokalima su veoma pristupačne našim turistima i ne odstupaju puno od ostalih sličnih letovališta. Onima koji se odluče da prezalogaže nešto s nogu na raspolaganju su pekare, poslastičarnice i fast food lokali gde se recimo za oko 2 eura može pojesti odličan giros. Takođe, tu su i mnogi butici i dobro opremljene suvenirnice. U centralnim ulicama ćete naići i na nekoliko rent-a-car agencija gde se jeftino mogu iznajmiti vozila kojim možete istražiti lokalna letovališta.

## Aranžman obuhvata

- Prevoz autobusom visoke turističke klase ( TV, VIDEO, DVD, AC, WC; visokopodni ili dabldeker ) na relaciji **Beograd - Olympic beach - Beograd**
- boravak od **11 dana/10 noćenja/** sa uslugom najma u sobama, studijima
- troškove organizacije putovanja,
- usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera.

## Aranžman ne obuhvata

- Individualne troškove,
- međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
- usluge koje nisu predviđene programom i troškove fakultativnih izleta koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban ugovor, zaključen sa organizatorom izleta - inostranom agencijom,
- održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu.
- boravišnu taksu u Grčkoj

## Način plaćanja

**USLOVI PLAĆANJA:** Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu **Narodne banke Srbije** na dan uplate.

### **NAČIN PLAĆANJA:**

**40%** od ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski najkasnije 15 dana pre početka aranžmana, platnim i debitnim karticama, čekovima građana na šest mesečnih rata zaključno sa (15.12.2024.godine - datumski svakog 15-og u mesecu ) prilikom rezervacije deponovati čekove bez uvećanja cene aranžmana, administrativnom zabranom. U slučaju značajnih promena na monetarnom tržištu, nerealizovani deo cene aranžmana podleže promeni.

## Autobuski prevoz

## **SOPSTVENI PREVOZ:**

Umanjenje za sopstveni prevoz iznosi **25€**. Cene označene sa zvezdicom\* nemaju umanjenje za sopstveni prevoz. Smene za sopstveni prevoz su dan kasnije polazak i dan ranije povratka od datuma u tabeli.

**Polazak i dolazak autobusa: Datuma navedenog u tabeli. Povratak iz Olympic beacha pretposlednjeg dana aranžmana** u navedeno vreme u odnosu na informaciju našeg predstavnika.

**Postoji mogućnost spajanja smena** na našem prevozu

**U slučaju spajanja smena** aranžmana samo za drugu smenu se umanjuje za **15€** po osobi, osim za **smene sa polaskom 23.05/02.06/10.09/20.09.2024.god.**, gde u slučaju spajanja smena nema umanjenja.

**Spajanje TRI SMENE** aranžman samo za treću smenu se umanjuje za 15€ po osobi, osim za **smene sa polaskom 23.05/02.06/10.09/20.09.2024.god.**, gde u slučaju spajanja smena nema umanjenja.

**Raspored sedenja** u prevoznom sredstvu određuje se kompjuterski, u zavisnosti od kapaciteta i tipa istog, i ne postoji mogućnost rezervacije željenog sedišta. U cenu prevoza uključen je prevoz do 2 (dva) komada ličnog prtljaga: jedan komad prtljaga koji se pakuje u boks autobusa, uobičajene veličine,

i jedan manji ručni prtljag – koji se može smestiti u prtljažni deo iznad sedišta ili ispod sedišta u putničkom delu autobusa.

U slučaju većeg broja prtljaga, prevoznik ili Organizator putovanja (u interesu komfora ostalih putnika) nije u obavezi da primi višak prtljaga.

Obaveza organizatora nije prenos prtljaga od autobusa do smeštajnog objekta.

Zbog nastale situacije virusa Covid-19 putnici su u obavezi da se sami informišu o pravilima i potrebnoj dokumentaciji o ulasku u Grčku.

Za informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti.

## **Napomene**

**POPUSTI: Dete od 0 do 8 godina** u pratnji dve punoplatežne osobe plaća **65 €**, ima mesto u autobusu, smeštaj u zajedničkom ležaju. **Dete od 0 do 10 godina** koje koristi pomoćni ležaj ostvaruje popust od **20%** na cenu ugovorenog aranžmana po osobi, s tim što nominalni iznos zaduženja ne može biti manji od **95 €**, **osim za smene 23.05./02.06- 10.09/20.09.2024.** ima mesto u autobusu, smeštaj u pomoćnom ležaju. **U smeštajnoj jedinici samo jedno dete od 0 do 8 godina može da koristi zajednički ležaj.**

**Dete bilo kog uzrasta koje koristi osnovni ležaj plaća punu cenu aranžmana. Odrasla osoba**

**koja koristi pomoćni ležaj** ostvaruje popust od **15%** na cenu ugovorenog aranžmana po osobi, s tim što nominalni iznos zaduženja ne može biti manji od **95 €**, **osim za smene 23.05/02.06-10.09/20.09.2024.**

#### **DOPLATE:**

-S obzirom da ne postoje jednokrevetne smeštajne jedinice, ukoliko **dvokrevetnu** sobu ili studio koristi jedna osoba, doplata iznosi **80%** na cenu ugovorenog aranžmana i ima jedno mesto u autobusu.

-Mogući polasci iz Novog Sada uz doplatu prevoza u iznosu od **20€** po osobi (mora da se naglasi prilikom rezervacije) - cena povratnog transfera je podložna promeni shodno oscilacijama na tržištu naftne industrije

- Doplata za dodatno sedište iznosi **55 €** na cenu aranžmana. Dodatno sedište je moguće rezervirati, u skladu sa raspoloživim mestima, 3 dana pred polazak.

## **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Lui Travel Licenca OTP 23/2022. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.